
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

AGUDÍEZ CALVO, ANA MARÍA (GPS)
ALDEA GÓMEZ, ROSA MARÍA (GPS)
ALONSO JIMÉNEZ, JESÚS MANUEL (GPS)
ARNÁIZ GARCÍA, MARÍA DEL MAR (GPS)
CARO ADANERO, JESÚS (GPS)
DELGADO DÍEZ, MARÍA PILAR (GPS)
DÍAZ MUÑOZ, FRANCISCO (GPS)
DIEGO CASTELLANOS, MARÍA ELENA (GPS)
ESCARDA ESCARDA, MANUEL (GPS)
FERNÁNDEZ BLANCO, JOSÉ (GPS)
LÓPEZ MARTÍN, MARÍA TERESA (GPS)
MORÁN FRANCO, MARÍA DEL CARMEN (GPS)
VIDAL VARELA, SALVADOR (GPS)
GALVÁN LOBATO, SARA MARÍA (GPS)

684/021758

AUTORES:

01/09/2020 10:48

XIV

47676
Expediente:

Dª ANA MARÍA AGUDÍEZ CALVO, Senadora electa por Segovia, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª ROSA MARÍA ALDEA GÓMEZ, Senadora 
electa por Palencia, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JESÚS 
MANUEL ALONSO JIMÉNEZ, Senador electo por Soria, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA DEL MAR ARNÁIZ GARCÍA, Senadora 
electa por Burgos, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. JESÚS CARO 
ADANERO, Senador electo por Ávila, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, 
Dª MARÍA PILAR DELGADO DÍEZ, Senadora electa por Soria, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. FRANCISCO DÍAZ MUÑOZ, Senador 
designado por las Cortes de Castilla y León, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, Dª MARÍA ELENA DIEGO CASTELLANOS, Senadora electa por 
Salamanca, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. MANUEL ESCARDA 
ESCARDA, Senador electo por Valladolid, del GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA, D. JOSÉ FERNÁNDEZ BLANCO, Senador electo por Zamora, del 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA TERESA LÓPEZ MARTÍN, 
Senadora designada por las Cortes de Castilla y León, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA, Dª MARÍA DEL CARMEN MORÁN FRANCO, 
Senadora electa por León, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, D. 
SALVADOR VIDAL VARELA, Senador electo por León, del GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA y Dª SARA MARÍA GALVÁN LOBATO, Senadora 
electa por Valladolid, del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA, al amparo de lo 
previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 



siguiente pregunta con respuesta escrita:

Cuántos de los ERTES presentados por autónomos han sido resueltos 
favorablemente en Castilla y León. Detalle por Provincias.
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